

# 17金 江苏选手表现超上届



江苏选手丁俊晖一人独得三金 新华社图片

中国代表团在本次多哈亚运会上共获得了165枚金牌,金牌和奖牌总数都超过了上一届。这其中,江苏选手一共贡献了17枚金牌。本次中国代表团副秘书长、江苏省体育局副局长殷宝林认为,这次是圆满完成了参赛和练兵的任务。

## 陈艳青丁俊晖受表扬

在多哈当地时间昨天召开的中国体育代表团总结大会上,国家体育总局局长刘鹏两次提到江苏人的名字。

刘鹏说:“这次比赛,中国队出了一些具有世界水平的成绩,最为突出的就是女子举重的陈艳青,她打破了女子举重三项世界纪录,应该说这块金牌的含金量和分量是我们这次代表团中最重的。”有记者问及哪位运动员的表现让总局最为满意的时候,刘鹏毫

不犹豫地说:“从成绩上来看,当然是陈艳青了!”

除了陈艳青外,小将丁俊晖也被团部的领导高度表扬。刘鹏说:“为了参加亚运会,丁俊晖放弃了联盟杯的比赛,个人损失了很多的比赛奖金,但是为了国家荣誉,他还是放弃了个人利益,并帮助代表团在台球项目上拿下了三枚金牌。”

## 江苏选手成绩超上届

中国代表团成绩全面超上届,江苏籍运动员也获得了

全面的丰收。据省体育局副局长殷宝林介绍,“这次我们江苏运动员无论是参赛人数、金牌数、获得金牌的人数……各项指标都超过釜山亚运会。”

上届亚运会江苏运动员一共有16人19人次在10个大项中的15个小项比赛中获得了12.5块金牌。本届亚运会,江苏运动员共有26人27人次在14个大项中的22个小项摘得了17块金牌。

殷宝林介绍,这个成绩虽然不如广东、山东、解放军这些体育发达的地区和单位,但

是也能够挤进全国前六。最让殷宝林感到高兴的是,江苏的金牌运动员中有11人是从没有参加过亚运会和奥运会这样综合型运动会的小将,这从锻炼价值上来讲是非常大的。

## 江苏运动员尖子不“尖”

在江苏的运动员中,殷宝林重点表扬了陈艳青,作为一名老将,她不仅保持了很高的竞技状态,而且成绩还非常突出。

虽然江苏在本届亚运会上的成绩喜人,但是展望北京2008,江苏仍面临着非常严峻

的形势。殷宝林说:“我们现在的重点队员在国家队能挑大梁的不多,就是尖子队员还不够尖。这17枚亚运金牌中,真正的个人项目金牌只有7块,另外10块都是团体金牌,而且所获金牌中还有两个项目是非奥项目。从目前的形势来看,江苏运动员在北京奥运会上夺取金牌最有把握的就是陈艳青。但是作为老将,她的竞技状态如何还要看她自己怎样进行调节。”

因为亚运会的整体竞技水平不高,因此殷宝林最看重的不是金牌数,而是江苏运动员在国家队的位置以及所起的作用。殷宝林说:“从这次亚运会来看,我们的几个重点队员位置将受到严重冲击。例如男子乒乓球的陈,虽然他在团体赛中表现得比较出色,但是在男双比赛中输了球,这说明他在这个项目上的优势已经不明显。而且北京奥运会的乒乓球比赛更改了赛制,取消了双打,改为团体,这样一来,国家队选人将更看重单打实力。从现在来看,中国男单的前三号人物王励勤、马琳和王皓的位置已经很稳固了,特别是王皓,他在夺得亚运会

男单冠军后,更加稳定了自己的位置。所以说陈要想挤进北京奥运会的名单已经很困难了。”

## 年轻队员仍不稳定

虽然说江苏像陈艳青这样具备绝对实力的人不多,但是羽毛球的陈金、蔡、女子佩剑的赵媛媛、跳水的陈若琳都是江苏冲击奥运金牌的夺金点。

殷宝林说:“这些年轻队员的发挥有些还不太稳定,要想在北京奥运会上有所成就,必须在明年加强稳定性。”他特意提到了跳水的陈若琳,殷宝林说:“陈若琳是一个很有前途的运动员,今年她在世界杯跳水赛、国际巡回赛中多次夺得女子10米台的单人和双人冠军。这次亚运会她也夺得了女子10米台双人的冠军,但是在单人项目上失守。其实以她的实力应该能拿下这块金牌,主要是因为太紧张,有两个动作的质量不是很高。明年一年,陈若琳如果能加强一下自己在单人项目上的实力,将对她入选奥运阵容非常有利。”

特派记者 付智勇  
(快报多哈电)

# 销售突破30亿 江苏体彩全国第二

截至12月10日,江苏体彩今年累计销售已达30.14亿元,比去年同期净增加近11亿元,增长幅度达66.68%,销量位居全国第二。这样江苏体彩销量已同时越过20亿和30亿两大关口,在一年之内实现了“二级跳”,并刷新历史纪录。

据悉,江苏体彩今年的最大特点是缔造了多个“亿元

市”,截至目前,全省13个地市中已有11家销量超过1亿元,其中苏州已逼近5亿元;无锡超过了4亿元;南京也已接近4亿元;达到2亿元的有5家,超过1亿元的有3家。

而江苏体彩在玩法上的独特优势明显,特别是“双子座”排列3和7位数的势头极其强劲。江苏的排列3不仅带

动了我省彩市,甚至对全国彩市都有着至关重要的影响,被人们戏称为排列3市场的“风向标”。目前,江苏排列3销量已达14.42亿元,位居全国第一。而老牌彩票7位数在今年则演出了一部“老兵新传”的好戏,目前已销售10.56亿元,特等奖开出53注,500万中出43注,彩民直呼过瘾。

今年,江苏体彩在服务彩民这一环节上狠下功夫。按照优先填补空白原则,今年又新增了1546个体彩销售点,总数达到6000个,基本覆盖全省,极大地方便了彩民购彩。为提高彩民投注技巧,江苏体彩全年共组织了432场体彩交流讲座,参加人数达35000余人。而“体彩零距离,千人看开奖”的活

动早已深入人心。据统计,今年参加该活动的彩民共有100批,1845人走进了开奖现场,让广大彩民深刻体会到体育彩票公开、公平、公正的形象。

玩法上的独特优势,服务意识的加强,市场必然得到回报,而在今天江苏体彩创造的历史纪录其实是水到渠成。沈轩

## 【幸运竞猜】

### 7位数:看好小数

一	二	三	四	五	六	七
1	7	0	4	9	2	5
2	8	3	1	7	3	6
4	6	2	5	2	4	7

### “5+1”:大数走强

一	二	三	四	五	特别号
5	2	9	1	8	7
6	0	8	3	7	6
7	4	6	2	5	4

仅供娱乐 南阳市彩票工作室

## 【排列天地】

### 中数和值为主

投注要点:

1、组选派送活动即将进入倒计时,建议积极参与。2、近期开出的和值分别出现偶和值、奇和值连出的现象,后市重点以中数和值为主。推荐和值:15点、10点和12点。3、双码组合推荐:26、03和59。胞号推荐:99、66和22。4、四种全型结构强势不减,后市可留意,特别是全偶和全奇结构。5、各位次上的冷数推荐:百位数字2和3,十位数字0和1,个位数字8和2。6、组选复式号码推荐:1、2、4、6、8、9。 仅供娱乐 安妮

## 【彩市瞭望】

### 下周体彩投注指数参考

7位数(参与指数☆☆☆):彩池奖金站上2000万元大关之上,博千万大奖的机会又来了。期销量放大的迹象明显,一号多投的彩民多起来了。年关将至,这个“金娃娃”谁不想抱?

排列玩法(参与指数☆☆☆☆):日销量持续稳

定在高位,随着时间的推移,排列玩法的组选派送活动即将进入倒计时。机会不容错过,建议积极介入。

足球彩票(参与指数☆☆☆☆):足彩竞猜范围越来越大,欧洲各大赛事纷纷入选,彩民参与面更广,夺大奖的机会更多,大

家无不拍手叫好。

22选5(参与指数☆☆☆☆):从总体的出号趋势上入手,把握住出号的主要区间至关重要。

篮球彩票(参与指数☆☆☆☆):不少彩民朋友把蓝彩当作排列4来玩。

仅供参考 南阳市

## 【彩市传真】

### “5+1”出号四大特点

5+1玩法自10月16日正式上市以来,已开出了16期,纵观这16期的开奖结果,有以下特点。

一、小号居多。根据对已经开出的16期号码所做的统计,0-4的小号共出现57次,而5-9的大号共出现38次,其中数字5在万位和百位上迄今没有开出,数字8在万位、千位、十位上均没有踪迹,而数字9在百位上也没有出现过,目前小数值的出号比为1.5:1,小号的趋势非常明显。

二、奇偶持平。由于5+1玩法是6个数字的玩法,单

双号的比例应该平衡。截至目前,各个位置上的偶数共出现45次,奇数出现50次,相差不大,基本持平。

三、重号频繁。在已经开出的16期号码中,除了第06008期、第06010期、第06013期、第06016期外,共出现了12期重号,其中从06001期到06007期全部有重号,而从06009期开始,重号的步伐已有所放慢,基本以连续两期重号然后间隔一期的模式为主。根据对目前重号的分析,主要还是以小号相重为主,在有重号现象的12期中,有4期出现数

字0重号,3期是数字1重号,数字3、6各有2期相重,另外,数字2、4各有一期重号(其中,06006期数字1和6双重号),更为有趣的是,小数0在5+1首期就出现了4位相连的奇妙形态,而数字1、2、3也都出现3位重号的形态。

四、大数孤立。相对上面小号重号频繁的走势,在分析的过程中,还发现了一个比较奇怪的现象,那就是大号基本上没有重号,16期中,除了数字6有过2期重号外,数字5、7、8、9均未出现重号,这一现象值得彩民关注。 仅供参考 俊春

## 【花落他家】

### 巧选排列号 连连中大奖

近期,在体彩排列3为南京彩民带来巨大利润的同时,排列5大奖也连连光顾。从12月4日-10日仅一周时间,南京就中出5注10万元的排列5大奖,返奖率达到92.14%。

12月10日第06336期排列5中奖号码开出“45610”,位于南京科巷的51110站点一次中出2注排列5,成为众人瞩目的焦点。销售员老马介绍说,这两注大奖是同一人所中,而且除了这两注大奖外,这位幸运彩民还同时中了10注排列3直选和2注组选,而且全部是单式票!到底是什么方法才这样精确地猜出号码?就在笔者疑惑的时候,老马笑着道出答案:“他是个老彩民,每次选号码时都有个习惯,总是根据最近的走势选出一注组选,打两倍,然后将组选号码排成一注直选号码,打三倍,最后在这注直选号码后随机添上两个数字组成一注排列5,再打两倍,感觉好的时候就多打几倍。”这个方法有用吗?“可别小瞧了这个办法。”老马说,“今年有三次他差点就中了排列5,不过这次终于让他给抓住了。” 宋娟

## 【彩市浮世绘】



刘道伟 作

## 【彩情万种】

体彩<全国联网排列3>  
00001249561007413833 5:56A 0318192  
销售点:51118 06336期 2006/12/10开奖  
倍:5 喜中10元 2006/12/10 18:36:27

直选复式  
(1) 4 5 6  
(2) . . .  
(3) . . .  
(4) . . .  
(5) . . .

5倍组选:精选一注号码买组选票,并倍投5倍,结果共中得1050元。

体彩<全国联网排列3>  
00001249561007413833 5:56A 0318192  
销售点:51118 06336期 2006/12/10开奖  
倍:1 喜中10元 2006/12/10 18:36:27

直选复式  
第1位:1、3、4、6、..  
第2位:0、3、5、7、..  
第3位:..、..、4、6、9

直选复式:每位精选4个号码,买直选复式票,结果命中千元大奖。 文武 友情提供